

К нам приехал Мосгосстройнадзор

Автор: Admin2

04.10.2012 23:10 - Обновлено 04.01.2015 19:15

4 октября 2012 года приехала комиссия Мосгосстройнадзора. Выяснилось, что огороженная площадка в 20 квартале Битцевского леса, к компетенции указанной организации не относится. И зачем приезжала комиссия? Комиссия приехала, чтобы отправить нас в Ростехнадзор.

Предисловие. Мы встретились с комиссией на Новоясеневском проспекте около главного входа на стройплощадку:

{mp3}V1004000-1{/mp3}

Относительно забора, которого нет в проекте:

{mp3}V1004000-2{/mp3}

Подтвердилась версия о том, что за забором должны проводиться изыскательские работы. За забором ведутся строительные работы вместо изыскательских:

{mp3}V1004000-3{/mp3}

{youtube}d-a03J7qiB0{/youtube}

Охрана объекта усилена. При виде фотокамеры, словно красны девицы, ЧОПовцы, скромно отвернулись и опустили глаза,

К нам приехал Мосгосстройнадзор

Автор: Admin2

04.10.2012 23:10 - Обновлено 04.01.2015 19:15



Комиссия зашла на территорию за забором, где работал экскаватор, видимо, проводя изыскательские работы:

